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1. — Relativamente a figura 1:

1. 1 — Escreve as coordenadas dos pontos A, B, C e D.

1. 2 — Desenha no referencial cartesiano o ponto H de coordenadas (-1, 7).
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2. — Das correspondéncias seguintes indica, justificando, qual ou quais ndo sdo fungoes.

2.1 2.2
A

fevereiro

janeiro
margo
maio

abril

2.3

Lisboa Portugal

Londres Inglaterra

Bona
Madrid

Alemanha

Espanha

Paris @




2. 5 — Relativamente a fungéofrepresentada pelo diagrama de setas em 2.1, determina:
2.5a) odominio de f.
2.5b) o conjunto de chegada de f.
2.5c) o contradominio de f.
2.5d) f(Janeiro).
2.5¢€) x, sabendo que f (x) = 30.
2.5f) x, sabendo que f (x) = 31.

3 — Considera a fungéo f tal que:
— 0 dominio defé Df ={-2,-1,0,1,2}eoconjuntode chegadaéB={-2,0,1,2,3,4,5}.
— sabe-se que a fungéoffaz corresponder a cada objeto a sua soma com dois:
3.1.a) Calcula f(-2). b) Calcula f(0). c) Calcula f (2).
3.2 Determina o contradominio de f.
3.3 Escreve o gréfico de f.

3.4 Desenha no referencial cartesiano seguinte o grafico cartesiano de f
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3.5 Representa a fun(;éofna seguinte tabela.
objeto imagem
-2
-1
0
1
2

3.6 Representaa fungéofpor uma expressao algébrica.



4. Para que os dois pares ordenados sejam iguais, determina x e y sabendo que:

(x,y)=(5,6)

5. Das seguintes fun¢des indica quais as func@es numéricas, as funcdes de variavel numérica e a

fungd@o numérica de variavel numérica.

f g

6. — O gréafico de uma funcdo A€ G,={(-2,2),(=1,1),(0,0),(1,-1), (2, -2)}
6.1 Determina o dominio de A.

6.2 Determina o contradominio de A.

6.3 Completa o grafico cartesiano da fungéo A, no referencial cartesiano seguinte.
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7. O Carlos quis saber quanto € que a mae paga por cada litro de leite meio gordo que compra

e construiu a seguinte tabela:

ne litros de leite 1 2 3 4 5

custo (€) 0,65 1,30 1,95 2,6 3,25

Indica a variavel independente e a variavel dependente.

8. Consideraafungéof: A—B,sendoA={-2,-1,0,1,2},B={0,1} e
Gf: { (_ 21 O)! (— 1! 1)1 (O! 0)1 (11 1)’ (2! 0)}

8.1a) Calcula f(-1). b) Calcula f(0). c) Calcula f ().

9. Na figura abaixo esta representado o grafico cartesiano da fungéo g.

9.1 Completa:
a) g=4=__ by glO=__ ¢ g@=__ d) g(_)=g(_)=0
e) ___ éoobjeto cujaimagem é 3. f) ___ é o objeto cujaimagem é — 3.
g) e __  témcomoimagem 2.
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10. Completa as tabelas seguintes
10.1
X -2 -1 0 1 2
Yy =2x
10. 2
b'e -2 -1 0 1 2
y=1-3x




11. Considera os conjuntos A={-1,0, 1, 2 }. Considera a fungéofdefinida porf(x) =2xea

funcéo g definida pelo diagrama de setas. Ambas as funcGes estéo definidas de A em B.
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11. 1 Determina o contradominio de f .
11. 2 Mostra que as duas fungdes f e g tém o mesmo contradominio.

11. 3 As fungdes fe g sdo iguais? Justifica.

12. Considera as fungﬁesfeg de dominio A ={-1, — % 0, % , 1} e de conjunto de chegada Q,
definidas por f (x) = 2x e g (x) =§.
Determina:

a) D'y b) Dy
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